[Reemplazar por Logo Empresa]
…. a …. de Marzo de 2011
A los promotores del Espacio Creativo Independiente:
Os mando esta carta para manifiestar mi reconocimiento e interés en la iniciativa Espacio Creativo Independiente de Córdoba por representar una magnífica oportunidad para la innovación social* y económica en Córdoba. 
El proyecto Espacio Creativo Independiente promueve la creación de espacios de trabajo compartidos para la industrias creativo-culturales**. Este espacio fomenta la innovación social a través de la interacción de personas e ideas. En él se desarrollará una actividad cultural continua relacionada con las industrias creativo-culturales abierta a toda la ciudad.
En nombre del equipo de [Reemplazar por nombre empresa], empresa creativo-cultural de Córdoba que se enmarca dentro del sector [Reemplazar por sectores creativos de actividad*], os manifiesto nuestro apoyo al proyecto Espacio Creativo Independiente.
Atentamente,
[Reemplazar por firma]
[Reemplazar por Nombre completo y cargo]
* La innovación social se refiere a las nuevas estrategias, conceptos, ideas y organizaciones que tienen una relación directa con la búsqueda de soluciones para problemas y retos de la sociedad.
** La industria creativo-cultural: (1) artes plásticas, (2) artes escénicas, (3) patrimonio, (4) cine y video, (5) televisión y radio, (6) videojuegos, (7) música, (8) edición y prensa, (9) diseño, (10) arquitectura, (11) publicidad, (12) otras industrias relacionadas: desarrollo software, artesanía... Actividades creativas y culturales reconocidas por la Comisión Europea en el documento "The Economy of Culture in Europe"
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